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Петнаест Палестинаца који су се од сукоба склонили у једној УН школи у северном делу
Појаса Газе повређени су у јутрошњем израелском ваздушном нападу на оближњу
џамију, јавила је служба за хитну помоћ у тој области.

  

  

Ради се о једној од УН школа у избегличком кампу Џабалија које држи Агенција УН за
помоћ палестинским избеглицама (УНРWА).

  

У истом кампу Џабалија јуче је у израелском артиљеријском нападу на другу УН школу
погинуло најмање 16 Палестинаца, међу којима и деце. УН има 83 школе у тој области
које цивили користе да се склоне од сукоба.

  

Гадјање школе у којима су погинули палестински цивили јуче су осудили УН и САД.

  

УН су оптужиле Израел за "озбиљно кршење међународног права".

  

Израелска војска јуче је саопштила да је гранатом одговорила на минобацачку мину,
испаљену из околине школе.
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Више од 100 Палестинаца убијено је у среду у појасу Газе, укључујући жртве израелске
ватре на препуну пијацу и школу УН.

  

САД и УН су осудиле гранатирање школе и Хамас је рекао да је испалио ракете на
Израел, у знак одмазде за оба напада. Медјутим, само неколико сати након осуде, САД
су рекле да пристају да продају ново оружје Израелу да се обнове смањене залихе,
пренео је АФП.

  

Најмање 17 људи погинуло је у ваздушном удару на пијацу и Шедјаији крај града Газе,
док је трајао четворочасовни хуманитарни прекид ватре у другим деловима те густо
насељене територије. Најмање 200 људи је рањено на пијаци на дан када је укупно 111
Палестинаца погинуло.

  

Израелу од САД муниција вредна милијарду долара

  

САД су синоћ потврдиле да су Израелу, који води офранзиву у појасу Газе против
палестинског покрета Хамас, упутиле муницију у вредности од око једну милијарду
долара.

  

"САД су посвећене у осигуравању безбедности Израела. Један од кључних значаја
националних интереса САД представља помоћ Израелу како би та држава развила
висок степен самоодбране", изјавио је синоћ портпарол Пентагона Џон Кирби.

  

Израел је 20. јула затражио додатну муницију од САД које су три дана касније одобриле
продају Израелу. Муниција претежно потиче из складишта америчке војске на тлу
Израела и вредна је око милијарду долара (746 милиона евра).

  

Према наводима Пентагона, то америчко складиште муниције постоји пре него што је 8.
јула израелска војска покренула офанзиву на појас Газе.
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Израел мобилисао још 16.000 резервиста

  

Израелска војска мобилисала је данас додатних 16.000 резервиса чиме се њихов број
подигао на 86.000 од почетка офанзиве на појас Газе 8. јула, рекла је данас портпарол
израелске војске.

  

Она је рекла да су издати налози за додатан број резервиста да би војници који су сада
на терену могли да се одморе.

  

Кабинет за безбедност, у коме се налази осам министара, јуче је одржао петочасовни
састанак и једногласно одлучио да настави нападе на "терористичке мете" палестинског
борбеног Хамаса као и операције за "неутрализовање" тунела који је тај исламистички
покрет прокопао измедју Газе и израелске територије, јавио је израелски јавни радио.

  

Нови састанак министара биће данас поподне.

  

Више од 1.360 Палестинаца погинуло од почетка сукоба у Гази пре 23 дана. Такодје је
погинуло 56 израелских војника и три цивила. Израелска одлука да повећа број
резервиста следи после дана тешких борби. Јуче је погинуло 116 Палестинаца и три
израелска војника.

  

У Појасу Газе, уској енклави која је од 2006. под израелском блокадом и чија граница са
Египтом је затворена од 2012. живи око 1,8 милион људи, и на тој скученој тгериторији
нису нигде безбедни.

  

  

Генерални секретар УН Бан Ки Мун је оптужио Израел за гранатирање школе УН у
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сектору Газа и захтевао да се одговорни изведу пред суд. Према његовим речима, сви
докази указују на Тел Авив.

  

Према подацима УН, у нападу је погинуло најмање 26 цивила, а више од 100 људи је
рањено.

  

Израел не најпре порицао своју одговорност, а онда је изјавио да се анализирају
појединости инцидента.

  (Блиц-Глас Русије)    

  

 4 / 4


